

Autobusima na »Svetoivanjske dane 2000.«

Od srijede do nedjelje, 25. lipnja, u Sv. Ivanu Zelini održavaju se Sajam vina i turizma i 32. izložba vina sjeverozapadne Hrvatske, pod zajedničkim nazivom »Svetoivanjski dani 2000.« Priredbu je svečano otvorio predsjednik države Stjepan Mesić, uz nazočnost mnogobrojnih uzvanika iz hrvatskog političkog i gospodarskog života.

U sklopu »Svetoivanjskih dana 2000.« održat će se smotra folklor, okrugli stol o budućnosti vinarstva i vinogradarstva, recital suvremenog kajkavskog pjesništva »Dragutin Domjanić«, a predstaviti će se i turistička ponuda Krapinsko zagorske, Varaždinske, Medimurske i Kopriivničko križevačke županije.

U subotu, na blagdan sv. Ivana Krstitelja, zaštitnika grada, održat će se svečana misa, sjednica Gradskoga poglavarstva i predstaviti monografija Sveti Ivan Zelina – 8 stoljeća pisane povijesti i kulture. U sklopu predstavljanja turizma i kulturnog bogatstva, predstaviti će se Grad Zagreb i Zagrebačka županija i održati izbor uorne hrvatske sesoske žene. U nedjelju će se pak predstaviti Istarska županija, Virovitičko-podravska, Bjelovarsko-bilogorska i Sisačko-moslavačka.

Autobusi »Čazmatransa« prevozić će izletnike organizirano, po cijeni od 18 kuna za povratnu kartu, od petka, 23. lipnja do nedjelje, od Zagreba do Svetoga Ivana Zeline. Prijave i rezervacije od 8 do 16 sati na telefon 63-45-272. Autobusi će polaziti s parkirališta Cibone u petak u 16 i 18 sati (povratak u 19, 20.15 i 21.15 sati). U subotu je polazak u 17 i 19 sati (povratak u 20.15 i 21.45 sati). U nedjelju je polazak u 11 i 15.30 sati (povratak u 14 i 19.30 sati).

Bazeni Sportsko-rekreacijskog centra »Zelina« biti će otvoreni za posjetitelje tijekom cijelog trajanja »Svetoivanjskih dana«.

PETKOM: METEOROLOŠKA ČITAONICA Ivanjsko ljeto

Piše: Mr. Milan Sijerković

Lipanj je u Zagrebu, a i u cijeloj središnjoj Hrvatskoj, najkisežnji mjesec u godini. Vremenska motrenja na zagrebačkom meteorološkom opservatoriju na Griču u najnovijem klimatološkom razdoblju od 1961. do 1990. godine upozoravaju na prosječno 101 mm oborina u lipnju. Drugi u redosljedu najkisežnijih mjeseci, kolovoz, ima 91 mm, a treći, srpanj, 97 mm. U lipnju je i najveći broj oborinskih dana, prosječno 14,4 dana, što znači da kiša pada zamalo svaki drugi dan!

Kiše u lipnju ne potječu od nama najbližih sredozemnih ciklona jer ih tada zapravo i nema. Lipanjske kiše u Zagrebu povezane su s atlantskim ciklonama, koje se iznad zapadne i sjeverozapadne Europe premještaju na istok i zahvaćaju europski kontinent. S njima prodiru vlažne i svježe oceanske zračne mase, čije fronte zahvaćaju i veliki dio Hrvatske. Nova se zračna masa grije od pregrijana kopna i miješa se kao voda, u loncu na štednjaku. Otud jako razvijeni oblaci iz kojih se može sručiti obilna kiša, praćena olujnim vjetrov, munjama, gromovima, a pokadšto i tučom. U lipnju je grmljavina u Zagrebu češća nego u drugim mjesecima u godini, a jednako tako i tuča.

»Nad crkvom sv. Marka gomilali se crni gusti oblaci. U tamnoj mrloj noći ne vidi se horizont i čini se kao da je zvoničnik razerdao oblake, pa sad iz njih lijeva gusta kiša. Uz crkvu i niz bansku palaču pljušte pravi potoci, plivaju struje i strovaluju se niz Gospodarsku ulicu. Pljusak je raščistio sve ulice (...). Vjetar lomata kestenovima Strossmayerovog šetališta, kiša pljušti, a potoci se kotrljaju nizbrdice.«

Tako je davno spisateljica Marija Jurić Zagorka opisala u svojem romanu Knežinja iz Petrinjske ulice nevjernike što se stušilo na zagrebački Gornji grad.

Takvo i slično nevjernike zamjećuje se u lipnju, barem jedanput. Pogoršanja vremena s obilnim kišama češća su u prva dva lipanjska desetodnevja nego u trećem.

Potkraj drugog i početkom trećega desetodnevja dani su najdulji u godini, pa sunce najdulje i najjače grije. To je razdoblje ljetnog sunčostaja, kada astronomski počinje ljeto. Izostanu li prodori svježeg oceanskog zraka, temperatura može biti visoka, pa se ljeto najavi prikladnim zatopljenjem. U Zagrebu je 20. lipnja srednja dnevna temperatura 20 stupnjeva Celzijevih i nakon toga nadnevka bit će oko dva mjeseca viša od naznačenog iznosa. To je razdoblje »pravog« ljeta.

U puku se početak ljeta pridjeljuje Ivanju, 24. lipnja, blagdanu koji se slavi u čast rođenja sv. Ivana Krstitelja. Čašćenje toga blagdana u bliskoj je vezi sa starom pogaonom svetkovinom ljetnog sunčostaja. U Slavenu, Kelta i Germana bio je običaj paljenja krijesa uoči Ivanja. Uz obrednu vatru, koja se pali po humcima, u takvim se okolnostima pjevaju prigodne pjesme, pleše se kolo, a mladež preskače vatru. Vatra se, naime, odvajkada smatrala djelotvornim sredstvom za gonjenje zlih duhova, koji bi mogli pričiniti štetu usjevima i drugim plodinama.

Premda će i poslije Ivanja u nas povremeno prodirati svježiji zrak, smatra se da više ne može biti jakog zračenja. Na to upućuje i izreka: »Do krijesa suno oblaci, poslije ga svlači.«

S obzirom na to, zanimljiva je bilješka u ljetopisu koji je pisao poznati povjesničar, književnik i političar Pavao Ritter Vitezović. Godine 1658. ivanjski je mraz uništio svekoliku ljetinu u zagrebačkoj okolici.



Neizvjesna budućnost malog naselja u Markuševcu

Foto: Vjesnik/Lea Stergar

Mali Široki Brijeg: Sve više vlasnika priznaje da su gradili bez građevinske dozvole

Vlasnica kuće na Malom Širokom Brijegu: Bazen i nadstrešnicu gradili smo bez dozvole/Čiro Grubišić veli da nije bespravni investitor, nego, možda, vlasnik bespravno izgrađene kuće/I Jure Gabrić je gradio, jer »tada nije bilo tako strogih zakona«

S približavanjem 25. lipnja, datuma do kada, prema rješenju građevinskih inspektora, svaki vlasnik kuće na Malom Širokom Brijegu treba o vlastitu trošku ukloniti svoj bespravno sagrađeni objekt, počeli su se javljati donedavna »nepoznati« investitori. Prvi od njih je Čiro Grubišić, konzul RH u Mostaru, koji je počeo davati izjave zajedno sa svojim odvjetnikom Željkom Olujcem. Te su izjave prerasle i u otvoreni napad na ministra Božu Kovačevića, no ovaj ih nije htio komentirati, već je to prepustio javnosti. Ministar je istodobno, zlu ne trebalo, građevinskim inspektorima još jednom naredio da provjere stanje na Malom Širokom Brijegu, no pokazalo se, da su građevinski inspektori točno utvrdili kako ni jedan objekt na Malom Širokom nema građevinske dozvole. To su sad, jedan po jedan, počeli priznavati i sami vlasnici.

Tako je konzul Čiro Grubišić priznao da je bez građevinske dozvole sagradio nadstrešnicu ali je dodao i to, da on nije bespravni graditelj, već da je, u najgorem slu-

čaju, vlasnik bespravno izgrađene kuće, za što bi onda krivicu trebao snositi njegov bivši odvjetnik.

Da kuća ipak nije sagrađena propisno, potvrdila nam je u razgovoru i Julija Turac, koja je prodala kuću Grubišiću. Prema njenim riječima, ona i njen pokojni suprug kucali su početkom 80-ih sagrađili bez dozvole, a onda ju je ona prodala Čiru Grubišiću.

U četvrtak smo razgovarali i s Nadom Mirošević, vlasnicom kuće na Građečku lijevom 61b, kuće koja jedina na Malom Širokom Brijegu ima bazen, a nalazi se točno iznad kuće konzula Čire Grubišića.

– Kuću koju smo kupili nismo mijenjali, samo smo obnovili fasadu. Međutim, tijekom 1996. i 1997. sagrađili smo bazen i nadstrešnicu, za što nemamo građevinsku dozvolu jer je nismo mogli dobiti. Mogu reći da ćemo na rješenje građevinskih inspektora podnijeti žalbu. Mislim da bi nam se trebalo dopustiti retrogradno pribavljanje građevinske dozvole, jer mi nismo mijenjali okoliš ili sagrađili nešto što ga narušava,

rekla je Nada Mirošević. Ona nije željela govoriti o prijašnjem vlasniku, ali ni zašto je njena obitelj novac investirala u bespravnu gradnju. Naime, bazen i nadstrešnica, sagrađeni su u vrijeme kada je Sabor već donio odluku kojom je područje uključeno u Park prirode Medvednica.

Izjavu o svojoj kući na istom brijegu dao je pred televizijskim gledateljstvom i general Ljubo Česić Rojs. I on je priznao kako u nema građevinske dozvole, te dodao kako će kuću, ako zatreba, srušiti sâm.

Jure Gabrić (57), također je jedan od bespravnih graditelja. On je starosjedilac, zemljište na kojemu se nalazi njegova kuća kupio je još 1977. godine i počeo gradnju jer »tada nije bilo tako strogih zakona«.

– I ja sam podnio žalbu na rješenje o rušenju, jer ovo nije moja vikendica nego moj dom, napominje Gabrić. Ukoliko mu se kuća ipak sruši, postat će, kaže, socijalni slučaj.

CLAUDIO KRAMARIĆ

ZAGREBAČKE VIJESTI

Stop pušenju u pet dana

Brain Fitness - Magea centar, Trg bana Jelačića 3, organizira tečaj »Stop pušenju u samo pet dana«. Individualni tretman uključuje primjenu najnovijih metoda i uređaja neurotehnologije – terapiju biorezonancijom, čaj za detoksifikaciju i inteligentnu glazbu za sinergijski učinak. Besplatno uvodno predavanje održat će se u petak, 23. lipnja u 18 sati.

Proslava 60. godišnjice mature

U petak, 23. lipnja, održat će se proslava 60. obljetnice mature učenika Druge klasične gimnazije. Zborni mjesto je u 9.30 sati pred školom u Ulici Izidora Kršnjavoga. Nakon okupljanja slijedi misa u crkvi Sv. Josipa na Trešnjevci te zajednički domjenak u Plješivičkoj kleti, Staglišće 23.

Petak u »Saloonu«

U diskoteci »Saloon« u petak će se u sklopu redovnog programa Tuborg University Night održati veliki tulum namijenjen studentima ekonomije. D.J. je Saša Šoštarić.

Izložba fotografija Vladimira Guteše

U ponedjeljak, 26. lipnja u 13 sati, u Muzeju grada Zagreba, Opatička 20, bit će otvorena izložba fotografija prvog službenog muzejskog fotografa, Vladimira Guteše. Tom izložbom Muzej odaje poštovanje čovjeku koji je svojim radom učinio mnogo na promociji fotografije i utemeljio stalnu foto-službu u MGZ-u. Izložbu je postavio kustos Ivan Ružić, a autor je muzejski savjetnik Zdenko Kuzmić.

Svetoivanjski krijes na Srednjacima

U petak 23. lipnja u 20.30 sati po četvrti će se put zapaliti svetoivanjski krijes ispred zgrade MZ Horvati Srednjaci, Horvaćanska 54. Program te večeri bit će ovakav: nastup KUD-a »Ivan Goran Kovačić«, paljenje krijesa i preskakanje preko vatre, tombola s nagradama za sve Ivane i Ivanke, a od 22.30 sati pečene srdele, vino i sokovi za sve prisutne. Zabava uz pjesmu, glazbu i ples do ponoći. Za krijes je osigurano smilje iz Vela Luke.

Obavijest vočarima i vinogradarima

Hrvatski zavod za poljoprivrednu savjetodavnu službu obavještava vočare Zagreba i Zagrebačke županije da od posljednje preporuke za zaštitu bilja, od 16. lipnja, nije zabilježena ni jedna zaraza uzročnikom krasnavosti jabuke, te stoga nema potrebe za ponovnom zaštitom nasada.

Zagrebački vinogradari, koji su zaštitili svoje nasade prema preporuci Službe za zaštitu bilja od 16. lipnja, mogu također smatrati da su im nasadi zaštićeni, iako se u obavijesti Zavoda.

Obavijest Zagrebačkih cesta

Od 26. lipnja do 3. srpnja bit će otežan promet Ljubljanskom avenijom od Savske opatovine do Ulice Gustava Krkleca, zbog izrade provizorija za izgradnju raskrižja Ljubljanska avenija – Sviljkovi i u sklopu izgradnje produžene Horvaćanske ceste.

Zbog prekida električne energije u subotu, 24. lipnja od 8 do 13 sati neće raditi semafori na raskrižjima Zvonimirova – Bauerova, Bauerova – Martičeva i Vlaška – Bauerova.

Dan SOS dječjih sela

U SOS dječjim selu Lekenik održat će se u srijedu, 28. lipnja, s početkom u 17 sati, proslava Svjetskog dana SOS dječjih sela.

Obavijest ZET-a

Zbog radova na redovitom održavanju postrojenja ispravljačke stanice Žitnjak, u noći sa subote na nedjelju 24. na 25. lipnja, umjesto tramvaja noćne linije broj 33, vozit će autobus.

Tečajevi Hrvatsko-američkog društva

Hrvatsko-američko društvo organizira tečajeve modnog dizajna, crtanja i slikanja za osnovnoškolce, sredjoškolce, studentice ali i sve one koji ne spadaju i u jednu od ovih grupa, bez obzira na dob. Otvorene su i likovne radionice za djecu od 7 do 12 godina. Za sve informacije obratite se na telefon 233 94 27 ili osobno u Petrovoj 119/2.

Poziv na godišnju skupštinu

U Društvu sveučilišnih nastavnika, Hebrangova 17, održat će se u ponedjeljak, 26. lipnja u 19 sati, godišnja skupština Društva za fonetiku Hrvatskoga filološkog Održava.

Obavijest ZET-a

Zbog radova na izmjeni tramvajskih tračnica na Jadranskom mostu, u noćima s 23. na 24. lipnja (noć na subotu), 26. na 27. lipnja (noć na utorak), 27. na 28. lipnja (noć na srijedu) te s 30. lipnja na 1. srpnja (noć na subotu), umjesto tramvaja noćne linije broj 31, vozit će autobus.

Najtopliji lipanj u zadnjih 50 godina, kiša u petak navečer?

Nakon visokih temperatura koje su u četvrtak dosegle nesnošljivih 36 stupnjeva Celzija, spasonosnu kišu Zagrepčani ipak mogu očekivati u petak navečer. Prodor svježijeg zraka nastupit će od subote, kada će doći do postupnog pada temperature za nekoliko stupnjeva. Od ponedjeljka se očekuje svježije vrijeme i ugodnije razdoblje.

Prema riječima dežurnog sinoptičara

u Državnom hidrometeorološkom zavodu ovaj je lipanj najtopliji u zadnjih 50 godina. Čak jedanaest jako vrućih dana prelazilo je temperature iznad 30 stupnjeva Celzijusa što je karakteristično za srpanj i kolovoz. Zanimljivo je da je 30. lipnja 1950. godine bila najviša temperatura od 37,6 stupnjeva.

Vodostaj Save se u četvrtak spustio na minus 283 centimetara. (sr,sd)

U čast Penkali: Najstariji hrvatski avion, iz 1933., i maketarska izložba

U petak, 23. lipnja, navršava se 90 godina od gradnje i polijetanja prvog hrvatskog aviona genijalnog izumitelja i konstruktora inž. Slavoljuba Penkale. Riječ je o

najznačajnijem danu u povijesti razvoja zrakoplovstva u Hrvatskoj i na slavonskom jugu – 23. lipnju 1910. godine.

List »Novosti« od 25. lipnja 1910. piše: »Lete oba Penkale, i sam inženjer i njegov »Penkala« aeroplan! Čekali smo dosta dugo, dok smo se mogli osvjedočiti da se pripovijest o letenju dade realizirati i u Zagrebu.«

U čast na taj slavni događaj, a pod parolom »Obnovimo najstariji hrvatski avion«, u dvorištu Tehničkog muzeja izložit će se vrijedan i jedinstven muzejski izložak, avion »Fizir F. N.« iz 1933. po

prvi put predstavljen javnosti. Riječ je o avionu dvokrilcu, hidroavionu koji se koristio kao školski i sportski dvosjed. Konstruirao ga je naš veliki konstruktor aviona inž. Rudolf Fizir, rodom iz Ludbrega.

U izložbenoj dvorani bit će otvorena izložba »Osvajanje neba« gdje će se Maketarski klub »Slavoljub Penkala« predstaviti vlastitim maketama letjelica, slijedeći povijesni hod osvajanja neba. Pri tome će se ukazati na najvažnije povijesne trenutke, od djelovanja Slavoljuba Penkale preko Prvog i Drugog svjetskog rata, Domovinskog rata te suvremenih izvedaba borbenih aviona.

Otvorenje izložbe i predstavljanje najstarijeg hrvatskog aviona je u petak, 23. lipnja u 12 sati.

Na sajmu knjiga »S knjigom na more«, knjige i do 50 posto jeftinije

U organizaciji »Zagrebačke naklade«, od ponedjeljka, 26. do petka, 30. lipnja, u prostorijama Studentskog centra, Savska 25 održat će se četvrti sajam knjiga pod nazivom »S knjigom na more«. Od organizatora sajma Krešimira Maligeca doznali smo da će na sajmu sudjelovati 20-ak nakladnika poput »Alfe«, Naklade »Naprijed«, »Medicinske naklade« i »Izvor«.

– Ponuda naslova prilagođena je prije svega, ali ne i isključivo, studentskoj populaciji. Cijene knjiga bit će od 50 posto niže nego inače. Studenti koji prilikom

kupnje knjige pokazu »iksicu«, imat će dodatni popust od još deset posto, rekao je Maligec.

Na sajmu će se naći stručnih knjiga, ali i beletristike. Nakladnik »Alt F4« ponudit će i izdanja na elektronskim medijima.

Prema Maligecovim riječima, »Zagrebačka naklada« još pregovora s nakladničkom kućom »Vedis«, koja će, ako bude izlagala na sajmu, ponuditi literaturu vezanu uz filmsku umjetnost.

Sajam će biti otvoren svakoga dana od 10 do 20 sati, a ulaz je slobodan. (sd)

Zaprešić: Osiguran novac za izgradnju ceste do stanova branitelja

Poglavarstvo grada Zaprešića sklopit će s Ministarstvom za javne radove, obnovu i graditeljstvo ugovor vrijedan 1,3 milijuna kuna, i izgraditi cestovni prilaz do dvije zgrade sa stanicama za invalide Domovinskog rata i obitelji poginulih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja. Time će Zaprešić do kraja ispuniti odredbe Zakona o pravima branitelja, prema kojima je jedinica lokalne samouprave dužna osigurati zemljište za stanove branitelja, komunalno ga opremiti i izgraditi prilazne putove. Od izgradnje tih prometnica, imat će, međutim, koristi i grad, jer će time produžiti Ulicu Ljudevita Gaja i otvoriti mogućnost za izgradnju novih objekata u vrlo atraktivnoj

gradskoj zoni.

Prema riječima Berislava Kenjija, pročelnika Upravnog odjela za graditeljstvo zaštitu okoliša i komunalna pitanja, Zaprešić je uložio oko 4 milijuna kuna da bi omogućio izgradnju stambenih objekata za stradalnice Domovinskog rata. Za to je poklonjena elitna lokacija, osigurana je potrebna projektna dokumentacija te izgrađena komunalna infrastruktura – kanalizacija, vodopskrba, plinska mreža, prilazne ceste.

Jedan od objekata sa četrdesetak komornih stanova već je useljen krajem prošle godine, a dovršenje drugog stambenog objekta očekuje se do kraja godine. (Alan Labus)

Zagrebačka banka: 580.000 kuna za 49 dobrih ideja u umjetnosti

U sklopu natječaja za dodjelu donacija, Zagrebačka banka poklonila je 580.000 kuna za projekte u kategoriji umjetnosti. U javnom su natječaju sudjelovala ukupno 482 projekta. Tročlana komisija, u sastavu Joško Juvančić, Tonko Maroević i Stanko Horvat, izabrala je 49 projekta, vodeći se temeljnom idejom natječaja za donacije –

ostvarivanjem općedruštvenog dobra i unapređenjem stanja na području umjetnosti. Odabrani projekti obuhvaćaju područja glazbene umjetnosti, književnosti, likovne, scenske i filmske umjetnosti.

Dodjela donacija za umjetnost veže se uz dan rođenja Antuna Gustava Matoša (13. lipnja 1873.).

Magea centar i Vlada RH zajedno u akciji protiv pušenja

Na temelju mišljenja stručne radne skupine koja je ocjenjivala programe s područja zaštite i očuvanja zdravlja, Vlada RH odlučila je početkom svibnja da se financijalski podupre i program Magea centra za biotički otpstanak čovjeka. Riječ je o programu pod nazivom »Učenje zdravih stilova života u cilju prevencije rizičnih potraživanja adolescenata«, a financijska potpora iznosi 40.000 kuna.

Kako je objasnio Berislav Debelić, jedan od voditelja programa, Magea centar se na javni poziv za dodjeljivanje financijske potpore, što je iz Ulice Ureda za udruge odao krajem 1999. godine, javio s tri programa. Potpora je odobrena za djelatnost vezanu uz program »Stop pušenju« što se u »Magei« ostvaruje u nešto manjem obliku, ali s velikim uspjehom već godinu dana.

– Osnova rada »Magea centra« je cjeloviti pristup zdravlju čovjeka i poboljšanju kvalitete života. Udruga ima razna neurotehnološka pomagala i provodi različite pro-

gramme. U protekle dvije godine program »Stop pušenju« prošlo je oko 400 osoba, od kojih je 95 posto trajno prestalo biti ovisno, rekao je Debelić. Programom, za koji se tražila potpora Vlade, obuhvatila bi se adolescentska populacija, odnosno djeca koja kreću u prvi razred srednje škole, kada se najčešće i počinje s pušenjem. Cilj je programa privući mlade zabavom i promocijom nepušenja, odnosno porukom da ne traže u pušenju vlastitu potvrdu i prihvaćanje svoga društva. Stoga je, osim provođenja edukativnog dijela, u planu organiziranje raznih društvenih, poput »eko diskusa« – plesa bez dima i alkohola, grupe samopomoći i savjetovanja. Planira se i izdavanje brošura i knjiga, osnivanje kluba »Zdravi roditelji za zdravo dijete«, kao i osnivanje telefona podrške »Stop pušenju«.

»Novac što ga je odobrila Vlada bit će dovoljan za početno provođenje programa s kojim bismo u jesen ušli u nekoliko zagrebačkih srednjih škola«, zaključio je Berislav Debelić. (Zeljka Freljih)

Mance i Cul De Sac u »Močvari«

U petak, 23. lipnja, u klubu »Močvara«, Trnjanski nasip bb, koncert će održati Mance i grupa Cul-De-Sac.

Milan Manojlović Mance jedan je od najupečatljivijih i najoriginalnijih likova Zagreba, četrdesetdvoгодиšnjak koji već 25 godina svira, kako sâm kaže, »neku svoju čudnu muziku za prijatelje i slučajne slušaće«, bez želje za većom promocijom, a često u društvu ljudi iz grupa »Haustor«, »Sexta« ili kazališne skupine »Kugla Glumište«. Mance potpuno spontano i s nevjerojatnom količinom mašte i talenta izmišlja »na licu mjesta« muziku i riječi koje oblikuju nadrealistične priče pune humora, a sve u stilu potpuno »na glavu okrenutih« sansona. Prije četiri godine u izdanju Kekere Aquariuma izašao je Manceov prvi album, pod nazivom »Čovjek iz Katange« i

tada njegova muzika neočekivano brzo izlazi iz uskih underground okvira i osvaja širok krug ljudi. Nezavisna izdavačka kuća Kekere Aquarium, u suradnji s novom podetikotom Arkzina Kapital Recordsa, objavila je ovih dana dvostruki CD na kojem se nalazi Manceov novi album »Plavi bar« i, kao bonus, kompletni prvi album »Čovjek iz Katange«.

Grupa »Cul De Sac« koju će Zagrepčani moći u originalnom postavu pogledati u petak na koncertu u »Močvari«, nastala je sredinom osamdesetih, kao eksperimentalni bend s utjecajem jazza, psihodelije, avangarde, koristeći se improvizacijama. Na koncert, koji počinje u 21 sat a ulaznica stoji 20 kuna, stiže u Pariza i Darko Rundek, član »Cul De Saca« iz originalne postave. (m)

